

## 大会プログラムの訂正

令和5年度全国高等学校総合体育大会相撲競技大会 第101回全国高等学校相撲選手権大会  
プログラムに訂正箇所がありました。お詫びして下記のとおり訂正させていただきます。

P22…6 日本大学東北高等学校のふりがな

誤：にほんだいがくこうとうがっこう

正：にほんだいがくとうほくこうとうがっこう

P23…9 樹徳高等学校の選手名簿

誤：大将 梅山 颯太郎

正：大将 梅山 颯大郎

P32…21 樹徳高等学校の取組表

P34…16 樹徳高等学校の取組表

P35…11 樹徳高等学校の取組表

誤：大将 梅山 颯太郎

正：大将 梅山 颯大郎

P46…個人戦出場選手一覧表

P56…26 個人戦得点表

P50…34(東), P52…34(西), P54…34(東) 個人戦対戦表、

誤： 梅山 颯太郎

正： 梅山 颯大郎

P23…15 高岡向陵高等学校の選手名簿

P31…5(東), P33…5(西), P35…5(東) 高岡向陵高等学校の取組表

誤：副将 三澤 隼斗

正：副将 三澤 隼人

誤：大将 平川 ジェイキ

正：大将 平河 ジェイキ

P51…64(東), P53…64(西), P55…64(東)の個人戦対戦表

誤：竹山 竜生

正：竹山 竜世

P50…27(東), P52…27(西), P54…27(東) 個人戦対戦表

誤：山路 和人

正：山路 真人

P78…第100回大会 第5位

誤：アルタンデレル ソソルファー

正：アルタンゲレル ソソルファー

P25…30 岡山理科大学付属高等学校の選手名簿

誤：選手 福田 幸喜

正：選手 福田 幸輝

令和5年度全国高等学校総合体育大会相撲競技大会  
北斗市実行委員会